
16.9%
14.2%
14.2%

16.4%
18.3%
20.1%

24.2%
24.7%
26.0%
27.4%

30.1%
41.6%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

特にない/わからない
スタイル
持ち物

顔
髪型

上司・周囲への対応の仕⽅
服装・おしゃれ度合い

仕事ぶり
化粧の仕⽅

上司・周囲からの扱われ⽅
性格・キャラクター

肌
Q２.同じ職場に⼊ってきた⼥性の後輩に対して⾃分との「ギャップ」を感じるのはどんなところですか？(MA)（n=219）

11.0%
6.6%

8.8%
9.9%
11.0%
11.0%

24.7%
28.0%

30.8%
30.8%

42.9%
48.9%

52.2%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

特にない/わからない
恋愛

ヘアカラー
勉強

特にない/わからない
流⾏（トレンド）の把握
ヘアスタイリング・ヘアケア
ダイエットやトレーニング

服装
メイク

スキンケア
⽴ち居振る舞い

仕事

12.3%

6.4%

20.5%

23.7%

25.6%

42.0%

42.9%

48.4%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

特にない/わからない
⾃分もまだまだイケると思う

⾒本になれるよう⾝だしなみをきちんとしようと思う
懐かしい気持ちになる

初⼼にかえる
若さがうらやましいと思う
⾃分は年をとったと思う

⾒本になれるよう仕事をがんばろうと思う

4⽉は新⼊社員や新しいメンバーが加わり、職場全体がフレッシュな雰囲気になる時期。
職場の先輩⼥性は、同性の後輩・新⼊社員が⼊ってくると、どんな気持ちになるのでしょうか？
マンダムは、働く25歳〜34歳の⼥性219名に、「後輩⼥⼦が⼊ってきたときに感じること」について調査を⾏いましたので、ご報告します。

本件に関するお問合せ先：マンダム 広報部
本社：奥⽥、酒井 TEL 06-6767-5021 FAX 06-6767-5045

⻘⼭オフィス：萩原、⽚岡、奥、五嶋 TEL 03-5766-2485 FAX 03-5766-2486
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株式会社マンダム
2018.4.11〜働く⼥性 新年度意識調査②〜

【新年度に関する調査】調査⼿法:インターネットリサーチ 調査期間:2018年3⽉ 調査対象:25〜34歳の社会⼈ ⼥性 219名(マンダム調べ)

◆後輩⼥⼦に感じる⾃分とのギャップは？1位は「肌」で4割が実感！

◆後輩⼥⼦ができたら、どんな気持ち？先輩としての意識が仕事に反映！？

職場に後輩⼥⼦が⼊ってくると、仕事への意識がより⾼くなる⼀⽅で、⾃⾝との年齢や肌の違いを実感する先輩⼥性が多いことが
明らかに。⼿本となれるよう⽇々の仕事や⽴ち居振る舞いを頑張るとともに、「スキンケア」「メイク」「服装」などの⾃分磨きにも注⼒
するなど、後輩から刺激を受けることも多いようです。

◆そのギャップに対して、何を頑張る？「仕事」「⽴ち居振る舞い」の他、「スキンケア」などの⾃分磨きも！
Q３.同じ職場に⼊ってきた⼥性の後輩にギャップを感じたときに、頑張ろうと思うことは何ですか？（MA)（n=182）

Q１.同じ職場に⼥性の後輩が⼊ってきたら、どのように感じますか？(MA)（n=219）

1位「肌」
2位「性格・キャラクター」
3位「上司・周囲からの扱われ⽅」

1位「仕事をがんばろう」
2位「年をとった」
3位「若さがうらやましい」

1位「仕事」
2位「⽴ち居振る舞い」
3位「スキンケア」

忙しくてもキレイに積極的な先輩⼥性は、寝ている間に賢く集中スキンケア 〜バリアリペア スリーピングパック〜
マンダムでは、スキンケアブランド「バリアリペア」より「スリーピングパック」を発売しています。
夜のお⼿⼊れの最後に塗るだけで、眠っている間に美容成分が⾓質層深くまでじっくり浸透するパックです。
ベタつかずに⼀晩中パック効果が続き、うるおってふっくら、メイクのりのいい肌に導きます。
詳しくはこちらへ→https://www.barrier-repair.jp/

後輩⼥⼦に感じる“⾃分とのギャップ”
3位「上司・周囲からの扱い」、2位「キャラクター」、

1位は「○○」に最も差が現れる！？


